
DG771−7N

DG771−1N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte E und G im nichtlinearen Farbenraum
Farbk 88rper (C*AB, L* ), siehe Tab. 3, http://farbe.li.tu-berlin.de/color/GS15.PDF
Eigen-Buntheit E*=C*AB,E=100 und Eigen-Helligkeit L*E=94,8
Gegen-Buntheit G*=−C*AB,E=−100 und Gegen-Helligkeit L*G=31,6
Eigen-Farbart: p*ru,E=C*AB,E/L*E=100/94,8=1,0
Gegen-Farbart: p*ru,G=−C*AB,E/L*G=−100/31,6=3,1
Helligkeit: L*=10Y
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DG771−2N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte E und G im nichtlinearen Farbenrau
Farbk 88rper (C*AB, L* ), siehe Tab. 3, http://farbe.li.tu-berlin.de/color/GS15.PDF
Eigen-Buntheit E*=C*AB,E=100 und Eigen-Helligkeit L*E=94,8
Gegen-Buntheit G*=−C*AB,E=−100 und Gegen-Helligkeit L*G=31,6
Eigen-Farbart: p*ru,E=C*AB,E/L*E=100/94,8=1,0
Gegen-Farbart: p*ru,G=−C*AB,E/L*G=−100/31,6=3,1
Helligkeit: L*=10Y

1/2
, 0≤Y≤100

−100  −50     0    50   100 E*G*
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G*=−C*AB,E=−100
E*=C*AB,E=100

Y

YG=100−YE=10
L*G=31,6

YE=90
L*E=94,8

L*E=97,4

L*G=22,3

Yu=50

DG771−3N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte E und G im nichtlinearen Farbenraum
Farbk 88rper (C*AB, L* ), siehe Tab. 3, http://farbe.li.tu-berlin.de/color/GS15.PDF
Eigen-Buntheit E*=p*ru,EL*E=100 und Eigen-Helligkeit L*E=94,8
Gegen-Buntheit G*=−p*ru,GL*G=−100 und Gegen-Helligkeit L*G=31,6
Eigen-Farbart: p*ru,E=C*AB,E/L*E=100/94,8=1,0
Gegen-Farbart: p*ru,G=−C*AB,E/L*G=−100/31,6=3,1
Helligkeit: L*=10Y

1/2
, 0≤Y≤100

−100  −50     0    50   100 E*G*
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G*=−p*ru,GL*G=−100
E*=p*ru,EL*E=100

Y

YG=100−YE=10
L*G=31,6

YE=90
L*E=94,8

DG771−4N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte E und G im nichtlinearen Farbenrau
Farbk 88rper (C*AB, L* ), siehe Tab. 3, http://farbe.li.tu-berlin.de/color/GS15.PDF
Eigen-Buntheit E*=p*ru,EL*E=100 und Eigen-Helligkeit L*E=94,8
Gegen-Buntheit G*=−p*ru,GL*G=−100 und Gegen-Helligkeit L*G=31,6
Eigen-Farbart: p*ru,E=C*AB,E/L*E=100/94,8=1,0
Gegen-Farbart: p*ru,G=−C*AB,E/L*G=−100/31,6=3,1
Helligkeit: L*=10Y

1/2
, 0≤Y≤100

−100  −50     0    50   100 E*G*
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G*=−p*ru,GL*G=−100
E*=p*ru,EL*E=100

Y

YG=100−YE=10
L*G=31,6

YE=90
L*E=94,8

L*E=97,4

L*G=22,3

Yu=50

DG771−5N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte E und G im linearen Farbenraum
Farbk 88rper (CAB, Y), siehe Tab. 3, http://farbe.li.tu-berlin.de/color/GS15.PDF
Eigen-Buntwert E=CAB,E=050 und Eigen-Hellbezugswert YE=90
Gegen-Buntwert G=−CAB,E=−050 und Gegen-Hellbezugswert YG=10
Eigen-Farbart: pru,E=CAB,E/YE=50/90=5,5
Gegen-Farbart: pru,G=−CAB,E/YG=−050/10=−5
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DG771−6N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte E und G im linearen Farbenraum
Farbk 88rper (CAB, Y), siehe Tab. 3, http://farbe.li.tu-berlin.de/color/GS15.PDF
Eigen-Buntwert E=CAB,E=050 und Eigen-Hellbezugswert YE=90
Gegen-Buntwert G=−CAB,E=−050 und Gegen-Hellbezugswert YG=10
Eigen-Farbart: pru,E=CAB,E/YE=50/90=5,5
Gegen-Farbart: pru,G=−CAB,E/YG=−050/10=−5

−100  −50     0    50   100 EG
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DG771−7N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte E und G im linearen Farbenraum
Farbk 88rper (CAB, Y), siehe Tab. 3, http://farbe.li.tu-berlin.de/color/GS15.PDF
Eigen-Buntwert E=pru,EYE=050 und Eigen-Hellbezugswert YE=90
Gegen-Buntwert G=−pru,GYG=−050 und Gegen-Hellbezugswert YG=10
Eigen-Farbart: pru,E=CAB,E/YE=50/90=5,5
Gegen-Farbart: pru,G=−CAB,E/YG=−050/10=−5

−100  −50     0    50   100 EG
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DG771−8N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte E und G im linearen Farbenraum
Farbk 88rper (CAB, Y), siehe Tab. 3, http://farbe.li.tu-berlin.de/color/GS15.PDF
Eigen-Buntwert E=pru,EYE=050 und Eigen-Hellbezugswert YE=90
Gegen-Buntwert G=−pru,GYG=−050 und Gegen-Hellbezugswert YG=10
Eigen-Farbart: pru,E=CAB,E/YE=50/90=5,5
Gegen-Farbart: pru,G=−CAB,E/YG=−050/10=−5

−100  −50     0    50   100 EG
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